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Бібліотека – це не лише місце для збереження літературних джерел, це 

безмежний, надзвичайний світ книги, який є тим джерелом знань, 

користуючись яким, можна стати освіченою людиною і 

висококваліфікованим фахівцем своєї справи. Помічниками, порадниками і 

провідниками у цікавий світ книг є бібліотекарі..  

Бібліотека Рожищенського фахового коледжу є навчальним, 

інформаційним та культурно-просвітницьким структурним підрозділом ВСП 

«Рожищенський фаховий коледжу ЛНУВМБТ ім. С.З.Гжицького», яка 

приймає активну участь у освітньому процесі навчального закладу, через 

забезпечення інформаційної і документальної підтримки  навчальної 

діяльності викладачів та здобувачів освіти, самостійної роботи  студентів, а 

також через бібліотечні інформаційні заходи. 

 

ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОТЕЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЧИТАЧІВ  

СЕРЕДНЬОСТАТИСТИЧНІ ПОКАЗНИКИ 

 

У 2022 році бібліотека Рожищенського коледжу проводила комплексне 

інформаційне та бібліотечно-бібліографічне обслуговування читачів за 

допомогою традиційних друкованих документів із застосуванням карткових 

каталогів, а також впровадження нових інформаційних технологій а саме 

створено електронну бібліотеку на навчальній платформу MOODLE. 

Робота бібліотеки була побудована згідно затвердженого річного 

плану, керуючись законодавчими та нормативними документами у галузі 

фахової-передвищої освіти та бібліотечної справи.  

У звітному році бібліотека продовжувала реалізацію бібліотечного 

інформаційного обслуговування користувачів за наступними напрямами: 

 організація, використання та збереження бібліотечних ресурсів; 

 інформаційне облуговування користувачів; 
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 інформаційне забезпечення освітнього процесу та діяльності 

коледжу; 

 співпраця з педагогічним колективом; 

 пропаганда літератури шляхом інформаційних заходів, 

впровадження інформаційних технологій в роботу бібліотеки; 

 організація книжкового фонду, каталогів, робота з фондом 

підручників, підвищення кваліфікації бібліотекарів. 

Обслуговування користувачів здійснювалося як очно так і  

дистанційно, у період навчання офлайн – на абонементі та читальній залі, 

забезпечували бібліотечне та інформаційно-бібліографічне обслуговування, 

надавали допомогу у використанні локальної та всесвітньої мережі, 

знайомили як користуватися каталогами та картотеками для пошуку 

необхідної інформації, тощо.  

Масова видача комплектів навчально літератури студентам проходила 

на початку вересня. Видача проходила з дотримуванням всіх проти 

епідеміологічних вимог. Під час масової видачі бібліотечні працівники 

ознайомлювали читачів з структурою, графіком роботи та правилами 

користування бібліотекою, послугами та ресурсами бібліотеки онлайн. 

Студенти, які не отримали комплекти разом з групою, отримували літературу 

пізніше.  

В цілому видача пройшла успішно, швидко, налагоджено, 

організовано, з індивідуальним підходом та доброзичливим ставленням до 

кожного студента. 

 

За єдиною реєстраційною картотекою (ЄРК) в бібліотеці всього 

обліковано 313 користувачів (у 2021 р. – 292): 

студентів – 240; 

викладацький склад – 25; 

службовців – 36; 
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інших – 10; 

бібліотекарів – 2. 

Кількість обслугованих користувачів всіма структурними підрозділами 

бібліотеки у 2022 році становить 625. 

У 2022 р. загальна документовидача становить 8217, відвідування – 

4197. 

У звітному році кількість обслугованих користувачів, відвідувань та 

документовидачі зменшилася через війну в країні, та СОVID-19 бібліотека 

багато часу проводила обслуговування користувачів онлайн. 

Ефективність бібліотечно-інформаційного обслуговування читачів 

бібліотеки залежить від знання читацьких інтересів, урахування потреб 

здобувачів освіти (студентів), членів педагогічного колективу, динаміки їхніх 

читацьких інтересів.  

Вивчення інформаційних потреб студентів та членів педагогічного 

колективу здійснюється переважно на основі аналізу читацьких формулярів, 

анкетування, індивідуальних бесід. Ознайомлення з новою навчальною, 

методичною, художньою літературою відбувається в бібліотеці шляхом 

оформлення книжкових виставок, презентацій нових книг тощо.  

Розглядаючи бібліотеку навчального закладу як інформаційний центр, 

мета якого – забезпечення інформаційних потреб і запитів студентів та членів 

педагогічного колективу, особливу увагу потрібно приділити правильній 

організації бібліотечного фонду, роботі з його комплектуванням та 

збереженням. 

3 метою виховання активної, всебічно розвиненої, національно 

свідомої молодої людини, наділеної глибокою громадянською 

відповідальністю, високими моральними якостями здатної захищати власну 

позицію і погляди, працюємо над тим, щоб навчити студентів орієнтуватися в 

матеріалах періодичних видань, зокрема в політичних питаннях, сприяти 

розвитку соціальної активності. 
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ПОКАЗНИКИ РОБОТИ БІБЛІОТЕКИ 

№ 

п/п 

Зміст роботи Виконано в 

2021 році 

План на 

2021 рік 

Виконано в 

2021 році 

1 Читачів: всього 584 500 625 

 в т. ч. по єдиному 

реєстраційному обліку 292 250 313 

2 Книговидача  12509 16000 8217 

3 Відвідування 8581 8500 4197 

4 Книжковий фонд  26504 27000 25676 

6 Читаність 26,7 27,0 13,5 

7 Середнє відвідування 14,6 15,0 6,72 

8 Щоденне відвідування 34,3 40,0 16,3 

9 Обертаність 0,6 0,7 0,32 

10 Книгозабезпеченість  90,7 100 82,0 

11 Загальна площа бібліотеки 107 м2 107 м2 107 м2 

12 Площа абонементу 18,2 м2 18,2 м2 18,2 м2 

13 Площа читального залу 43,3 м2 43,3 м2 43,3 м2 

14 Кількість місць в читальному 

залі 50 50 50 

15 Площа для зберігання фондів 

(книгосховище) 
45,5 м2 45,5 м2 45,5 м2 

 

КНИГОВИДАЧА ПО ВІДДІЛАХ: 

№ 

п/п 

 Виконано 

в 2021 році 

План на 

2022 рік 

Виконано 

в 2022 році 

1 Суспільна, політична 2675 2000 1901 

2 Наукова, природнича 913 700 744 

3 Технічна 1440 900 701 

4 Сільське господарство  8862 
9000 

3616 

5 Мистецтво, спорт 183 150 230 

6 Художня 1056 
450 

360 

7 Інша 467 500 665 
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КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Інформаційні та виховні заходи бібліотеки направлені на допомогу 

освітньому процесу коледжу, на формування у студентів інформаційних, 

загальнокультурних, професійних, громадянських, соціальних, життєвих 

компетентностей. Для досягнення цієї мети бібліотека координує свою 

роботу та співпрацює з відділенням коледжу, головами циклових комісій, 

методистом коледжу тощо. 

Згідно плану роботи бібліотеки на 2022р. було організовано низку 

інформаційних заходів (підбиралася інформаці, оформлялися кижкові 

виставки, та тематичні полички, експрес полички тощо), які були присвячені 

проблемам виховання духовності, розвитку національної свідомості, 

визначним подіям року, освітньому процесу навчального закладу а саме: 

 

Січень 

Книжкова виставка на тему Різдвяні свята   

Презентація творчості до 80 річчя від дня народження Анатолія 

Леонтійовича Качана (1942), – українського поета  

Тематична виставка присвячену дню Соборності України    

Підібрана інформація та оформлена тематична папка до дня 

вшанування подвигу юних українців під Крутами  

 

Лютий     

Виставка до Дня Героїв Небесної Сотні   

Підібрано матеріали та оформлено тематичну полицю до 

Міжнародного Дня рідної мови  

Книжкова виставка до 220 років від дня народження Віктора Марі 

Гюго (1842-1885), франц. письменника     
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 Березень 

Тематична виставка до Всесвітнього Дня письменника  

Тематична виставка на тему «Жіноче свято»  

Тематична виставка «Шевченко – український художник» 208 років від 

дня народження Тараса Григоровича Шевченка (1814-1861) 

Підбірано матеріали до Всесвітнього Дня поезії, поновлено постійно 

діючу  книжкову виставку 

Список рекомендованої літератури «Скільки світу, стільки й сміху»    

 

Квітень 

Книжкова виставка «Сміх запорука здоров’я» українських 

письменників-гумористів  

Тематична полиця  присвячена дню Матері-Землі  

Книжкова виставка до 115 років від дня народження Миколи 

Петровича Трублаїні (1907-1941), українського письменника    

Підібнані матеріали та, доповнено папку «Чорнобиль» та оформлено 

тематичну поличку на дану тему    

 

 

 

Травень 

Книжкова виставка присвячену Дню перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні 

Книжкова виставка присвячена Дню Матері  

Доповнена папка День Європи – в Україні, на дану тему підібрати 

літературу та оформлена в читальній залі оформити інформаційний куточок 

для читачів 

З метою поширення знань про об’єднану Європу підібрані матеріали та 

оформлені виставки: 

«Вивчай Європу – змінюй Україну»; 
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«Світ. Європа. Україна»; 

«Цікаві факти про країни ЄС».  

Книжкова виставка до 110-річчя від дня народження Михайла 

Панасовича Стельмаха (1912-1983), українського прозаїка, поета, драматурга.

  

Червень-Липень 

Тематична папка «Конституція» та доповнено новими матеріалами 

тематичну поличку на дану тему                                                     

 

Серпень - Вересень   

Матеріали до першого заняття «Ми українці: честь і слава 

незламним!».   

Доповнено папку «Незалежність України» також доповнено новими 

матеріалами тематичну поличку на дану тему 

Тематична полиця до 150 – річчя  з дня народження Соломії 

Крушельницької(1872-1952), української співачки, педагога      

Книжкова виставка до дня пам’яті трагедії Бабиного Яру 

Підібрані матеріали присвячені Всеукраїнському дню бібліотек 

 

Жовтень 

Виставка літератури до Дня працівників освіти   

Книжкова виставка до дня захисту тварин 

Тематична книжкова виставка «Художники України»   

Книжково-тематична полиця до Дня Захисника України.  

Книжкова виставка присвячену Дню визволення України від 

фашистських загарбників    
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Листопад 

 

Книжкова виставка до дня української писемності та мови  

Підібрано літературу та оформлено виставку до 60 річчя Ірен 

Роздобудько (1962), української журналістки, письменниці, сценаристки, 

поетеси 

Книжкова виставка до 110 річчя від дня народження Андрія Малишка 

(1912-1970), українського поета  

Книжкова виставку до Дня гідності і свободи. Презентацію літератури  

на дану тему. 

Рекомендаційний список літератури  «Голодомор – Трагедія України»  

Літературу про домашніх улюбленців до дня домашніх тварин 

 

Грудень 

 

Бесіда на тему «Жити в світі, в якому є ВІЛ» Оформлено інформаційну 

поличку 

Презентація книг Григорія Сковороди (1722-1794) укр. філософа, поета 

до 300 річчя від дня народження. Підготовлено і проведено виховну годину 

«Мандрівний мудрець». Підготовлено презентацію на тему. Сковорода 

Григорій Савич (1722-1794) просвітитель-гуманіст, філософ, поет, 

перекладач «Світ ловив мене і не спіймав». Оформлено тематичну виставку.  

Книжкова виставка, та презентація творчості до 130 річчя з дня 

народження Миколи Куліша (1892-1937) – українського письменника 

Підібрати літературу до свята Святого Миколая    
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ДОВІДКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНА, ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

 ВЕБ-СТОРІНКА БІБЛІОТЕКИ 

У наш час практично неможливо назвати будь-яку сферу людської 

діяльності, яка не зазнала б залежності від ринку інформації і не мала б 

потреби у використанні новітніх інформаційних технологій. Все це змінює 

уявлення, погляди, поведінку, спосіб життя і мислення сучасної людини і 

ставить до неї нові вимоги. 

Для забезпечення інформаційних потреб користувачів у бібліотеці 

коледжу є алфавітний, систематичний, каталоги та картотеки, систематична 

картотека статей. 

Особливу роль у довідково-інформаційному обслуговуванні 

користувачів відіграють тематичні картотеки, такі як: картотеки періодичних 

видань, групового та індивідуального інформування, картотеки сценаріїв 

масових заходів, незадоволеного попиту, картотека назв та цитат. Вони 

допомагають орієнтуватися у інформаційному просторі, швидше й 

ефективніше знаходити потрібну інформацію. 

На сьогоднішній день довідково-бібліографічну роботу в бібліотеці 

неможливо уявити без використання електронних ресурсів, впровадження 

інформаційних технологій. Комп’ютерне оснащення і мережа Інтернет 

дозволяють використовувати в роботі книгозбірень інформацію 

спеціалізованих Інтернет-сайтів, сайтів бібліотек та електронних бібліотек, 

музеїв та картинних галерей України і світу, освітньо-інформаційних сайтів. 

До інформаційних ресурсів бібліотек додаються комп’ютерні енциклопедії, 

довідники, що значно розширюють інформаційний простір читачів, готуючи 

їх до сприйняття інформації в новому вигляді, формуючи у них інформаційну 

культуру та розуміння світу як єдиного інформаційного простору. 

Інформаційний простір мережі Інтернет характеризується високим 

ступенем динамічності. У ньому щодня з’являється й зникає величезна 

кількість ресурсів. Звичайно, знайти інформацію можна за допомогою 

пошукових систем, але більш ефективним в довідково-бібліографічному 
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обслуговуванні є створення та використання вебліографічних списків, як 

джерел якісно відібраної та добре описаної інформації. 

Розвиток Інтернет-технологій відкрив для бібліотек новий рівень 

можливостей в обслуговуванні користувачів. Використання мережі Інтернет 

допомагає удосконалити інформаційно-бібліографічне обслуговування.  

У найкоротший термін виконуються найскладніші запити. Втіленням 

сучасного доступу до інформаційних ресурсів стали бібліотечні Веб-сайти. 

Вони відіграють особливу роль в довідково-бібліографічному обслуговуванні 

та посилюють роль бібліотеки в навчальному процесі. 

Слід очікувати, що web-сайт коледжу остаточно трансформується в 

невід’ємний елемент, стаючи звичним інструментом навчальної діяльності. 

Аналіз тенденцій розвитку програмного забезпечення для Всесвітньої 

павутини дозволяє припустити наявність в перспективі нових компонентів 

сайту, при візиті на сайт, кожен повинен мати можливість отримати 

персоніфіковану інформацію, що відповідає його інтересам. Це можуть бути, 

різні відомості про коледж, а також про структурні підрозділи в тому числі і 

бібліотеку. Все це, безсумнівно, підвищує авторитет і привабливість до 

коледжу загалом. 

На сьогодні на web-сторінці «Бібліотека», створені та наповнені такі 

розділи: 

• Документація 

• Бібліотечна рада 

• Нові надходження 

• Періодичні видання 

• Відкритий доступ до електронних бібліотек  

• Електронні підручники та посібники НМЦ 

• Фахові періодичні видання  

• Навчальні відеофільми 

• Підручники загальноосвітньої підготовки 

• Книжкові виставки, тематичні полички 
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• Підручники і посібники PDF   НМЦ 

Постійно слідкуємо щоб інформація була актуальною, кожен 

бажаючий має можливість відвідати сайт, та знайти необхідну інформацію, 

щодо діяльності нашої бібліотеки. 

Також для успішного використання документально-інформаційних 

ресурсів наша бібліотека пропонує різноманітний спектр допомоги: 

інформаційна допомога у підборі матеріалу для занять, семінарів, 

контрольних, самостійних, курсових робіт, написанню рефератів, створення 

презентацій, відеороликів, інші послуги на основі комп’ютерних технологій. 

Довідково-бібліографічне обслуговування є традиційною і водночас 

перспективною галуззю інформаційної діяльності. Працівники надають 

користувачам всі види довідок: тематичні, фактографічні, адресно-

бібліографічні, уточнюючі. 

 

ФОРМУВАННЯ ТА ПІДВИЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ  

КУЛЬТУРИ КОРИСТУВАЧІВ 

Розвиток інформаційної культури користувачів є одним з 

найважливіших напрямків роботи книгозбірень, бо нове покоління читачів 

повинно вміти ефективно здійснювати пошук необхідної літератури в усій 

сукупності інформаційних ресурсів, відбирати та оцінювати інформацію. 

XXI століття – «епоха інформації і наукових знань», «ера 

інформатизації». Ми живемо в цікаві часи, часи перемін, вивчаємо нові 

технології, впроваджуємо їх в бібліотечні процеси.  

Сьогодні від інформації, її оперативного надходження та використання 

залежить якість життя. Люди думають та діють в залежності від того, якою 

інформацією вони володіють. Визначальними факторами інформаційного 

суспільства є освіта та наука. 

Інформація все частіше визначається як основний ресурс майбутнього, 

але повністю використовувати його зможуть тільки ті члени суспільства, які 
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мають необхідні знання і підготовку до навігації в інформаційному просторі, 

хто володіє відповідною інформаційною культурою. 

«Інформаційна культура» - поняття багатогранне, це - рівень знань, 

який дозволяє людині вільно орієнтуватися в інформаційному просторі, 

приймати участь в його формуванні і сприяти інформаційній взаємодії, 

вміння пошуку і освоєння інформації, що зафіксована на різних носіях. 

Інформаційна культура особистості - умова успішної адаптації людини до 

життя в інформаційному суспільстві. 

Основою інформаційної культури особи є знання про інформаційне 

середовище, закони його функціонування та розвитку, а головне — 

досконале вміння орієнтуватися в безмежному сучасному світі інформації. 

Наразі формується особлива інформаційна культура суспільства, яка 

спирається на масове залучення до найсучасніших засобів інформації, до 

нових інформаційних технологій. 

Останні роки велика увага приділяється інформаційній підготовці 

особи, яка зводиться не лише навчанню основ бібліотечно-бібліографічних 

знань та прийомам раціональної роботи з книгою, а й навчанню алгоритмам 

інформаційного пошуку, ліквідації комп'ютерної безграмотності. 

Особливе місце у формуванні інформаційної культури належить 

навчальному закладу та бібліотеці. Саме бібліотека стає координаційним 

центром з виховання інформаційної грамотності особистості. 

Бібліотека як інформаційно-діловий центр навчального закладу 

забезпечує доступ до знань у процесі освіти. Студенти і викладачі часто 

виявляються безпорадними при вирішенні типових інформаційних завдань: 

не орієнтуються у структурі бібліотечних каталогів і картотек, не подають 

їхніх специфічних особливостей при пошуку інформації, не можуть грамотно 

сформулювати запит і намітити шлях пошуку, із маси інформації відібрати 

потрібну, зіставити, проаналізувати, грамотно оформити результати. 

 



14 

 

Інформаційно-бібліографічна грамотність користувачів невисока, рідко 

використовуються основні фахові часописи, видання галузевих 

інформаційних центрів, дослідницьких установ, не звертаються до 

бібліографічних посібників, галузевих енциклопедій, довідників, 

термінологічних словників, недостатньо використовуються електронні 

інформаційні ресурси, адже знання в галузі інформаційного 

самообслуговування - запорука успішного навчання, фахової діяльності, 

самоосвіти протягом усього життя. Таким чином, і для освітніх установ, і для 

самих бібліотек організація інформаційного навчання та підвищення 

інформаційної культури особистості є першочерговим завданням, а самі 

викладачі і бібліотекарі є ключовими фігурами, від яких залежить 

можливість реального підвищення рівня інформаційної культури 

студентської молоді. 

Сучасний бібліотекар повинен навчати, знати і бути носієм не тільки 

традиційної бібліотечно-бібліографічної' культури, а й володіти сукупністю 

інформаційних знань, навичками інформаційних технологій. 

Бібліотекарі взяли на себе місію формування інформаційної культури 

користувачів. Ми навчаємо наших студентів як користуватися бібліотечно-

бібліографічними, інформаційними ресурсами та постійно навчаємося і самі: 

формуємо свою інформаційну культуру, підвищуємо професійний рівень. 

 

КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА ОБЛІК ФОНДУ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОКУМЕНТІВ 

Основою діяльності бібліотеки є бібліотечний фонд. Фонд бібліотеки  

коледжу – це база для глибокого вивчення розвитку науки, це фундамент 

бібліотечно-бібліографічного та інформаційно-документного забезпечення 

фахових потреб та інших різноманітних потреб як викладачів, так і 

здобувачів освіти. Бібліотечний фонд нашої бібліотеки який нараховує 

більше 25 тисяч примірників друкованих видань. 
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Фонд бібліотеки коледжу різноманітний. Він враховує профіль 

фахового закладу, відповідає освітнім, інформаційним та виховним функціям 

коледжу. До його складу входить навчальна, довідкова, художня, науково-

популярна література та періодичні видання, що відповідають спеціалізації 

коледжу. 

Передплата періодичних видань на сучасному етапі є одною з 

найважливіших ділянок діяльності бібліотеки, саме тому цьому питанню 

приділяється особлива увага. 

Тематика періодичних видань різноманітна, включає в себе газети та 

журнали з виховної роботи, з методики викладання предметів: історії, 

математики, української мови та літератури, фахові видання. До бібліотеки 

надходила різні окремі передплатні виданя. Це журнали і газети видання 

Міністерства освіти та науки України («Інформаційний збірник», «Освіта 

України»), громадсько-політичні газети законодавчої, виконавчої влади 

(«Голос України»), фахові журнали («Ветеринарна практика», «Ветеринарна 

медицина України», ««Здоров`я тварин і ліки»», Тваринництво України», 

«Пропозиція», «Тваринництво сьогодні», «Світ ветеринарії», «Ветеринарна 

тема», «Вісник Аграрної науки», Бджоляр», «Наше птахівництво», 

«Екологічний вісник»), інші газети («Ветеринарна газета», «Наш край», 

«Газета Волинь», «Експрес», «Порадник господаря», «Розумне 

господарство», «Культура і життя», «Позакласний час»), журнали («Сучасна 

освіта», «Український педагогічний журнал», «Безпека життєдіяльності», 

«Жінка», «Країна», «Охорона праці і пожежна безпека»). 

Всього було замовлено на звітний рік, 34 назв періодичних видань на 

суму 26259 грн. 13 коп., Видання зважаючи на ситуацію в країні надходили 

невчасно, багато номерів спаровані та на кінець року всі номери замовлених 

видань надійшли до бібліотеки. 

Після проведення благодійної акції «Подаруй бібліотеці книгу», яка 

проходила протягом 2022 року надійшло 44 примірників від читачів 

бібліотеки, 40 примірників художньої літератури, 2 енциклопедії, 1 історія, 1 
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правопис. Плануємо і надалі продовжувати акцію оскільки це чи не єдине 

поповнення бібліотечного фонду цікавою, сучасною, художньою 

літературою. 

Організація фонду є одним із основних бібліотечних циклів, що 

здійснюються згідно з установленими правилами і складаються з низки 

менших за обсягом процесів, процедур і операцій. Зрозуміло, важливою 

складовою частиною організації бібліотечного фонду бібліотек є облік 

документів, що надійшли до бібліотеки або вибули з неї. Облік бібліотечного 

фонду ведеться з метою встановлення кількості документів у підрозділах та 

по бібліотеці в цілому, він показує порядок надходження документів та їхнє 

вибуття, забезпечує контроль за зберіганням, наявністю та рухом документів, 

сприяє оптимальному формуванню і використанню бібліотечного фонду.  

Комплектування та збереження бібліотечного фонду у звітному році 

проводилася за такими напрямками. 

1. Систематично здійснювалося поточне комплектування бібліотечного 

фонду шляхом: 

- безпосереднього підбору видань у книгарнях; 

- передплата періодичних видань 

2. Систематично вівся облік бібліотечного фонду: 

- прийняття творів друку за супровідними документами або без них; 

- ведення облікових документів про рух бібліотечного фонду; 

- вилучення творів друку з облікових документів. 

3. Вивчався склад і використання бібліотечного фонду: 

- статистичним методом; 

- руху літератури по книгах сумарного обліку; 

- складання статистичного аналізу руху бібліотечних фондів; 

- аналіз поточних надходжень 

4. Популяризувався та вивчався бібліотечний фонд шляхом: 

- підбіру книг для книжкових виставок,  оглядів інформації; 

- організація книжкових виставок нових надходжень. 
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5. Створенно оптимальні умови зберігання бібліотечного фонду (світловий, 

санітарно-гігієнічний режим) 

Станом на 01.01.2023 року БФ становить 25676 примірника.  

 

КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА ОБЛІК ДОКУМЕНТІВ  
 

 Всього 

Книг 

записаних 

в інвентарні  

книгу 

За мовами 

Українською Російською 

Було на 01.01. 2022р. 26504 25339 15767 10740 

Надійшло за 2022р. 132 47 132 - 

Вибуло за 2022р. 960 3 3 960 

Є на 01.01.2023р. 25676 25383 15896 9780 

 

Щороку незмінно ведеться робота над організацією та збереження 

фонду а саме: 

 

 Своєчасно розставляється нова і одержана від читачів література 

 Здійснюється дрібний ремонт видань 

 Оновлюються полочні роздільники у книжковому фонді, на абонементі 

та в книгосховищі 

 Заміняти постійно діючі виставки на більш актуальну тематику 

 

МЕТОДИЧНА РОБОТА В БІБЛІОТЕЦІ. БІБЛІОТЕЧНА РАДА 

В 2022 році проведено 3 засідання бібліотечної ради. 

Де обговорювалися різні питання а саме: 

1. Ознайомлення зі складом бібліотечної ради коледжу на 2022р. 

2. Вибори секретаря бібліотечної ради. 

3. Обговорення плану роботи бібліотечної ради поточний рік. 

4. Розгляд і схвалення звіту про роботу бібліотеки за 2021р. 

5. Розгляд і схвалення плану роботи бібліотеки на 2022р. 
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6. Функціонування web-сторінки «Бібліотека» на web-сайті коледжу: аналіз 

інформаційного наповнення. 

7. Перспективи поповнення книжкового фонду 

8. Наповнення Електронної бібліотеки на платформі Moodle 

9. Особливості діяльності бібліотеки коледжу в сучасних умовах. 

Актуалізація фонду бібліотеки. 

10. Передплата періодичних видань. Аналіз надходжень. Перспектива 

передплати. 

11. Результати проведення акції «Подаруй бібліотеці книгу» 

12. Різне. 

Залучено до бібліотеки актив у кількості 20 чоловік з різних груп, які 

допомагали бібліотеці внутрішній роботі. Ведеться облік проведеної роботи.  

 

Продовжувалася  спільна робота бібліотеки з педагогічним 

колективом: 

- робота з ліквідації заборгованості підручників; 

- проведення бесід зі студентами про збереження отриманих підручників, та 

посібників. 

 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА БІБЛІОТЕКИ 

Повноцінна матеріально-технічна база – один із факторів успішної 

діяльності бібліотеки. Від наявності необхідних умов для зберігання видань, 

оснащеності необхідними технічними і електронними засобами, комфортних 

місць в читальному залі, можливості виходу в локальну мережу та Інтернет 

залежить рівень роботи бібліотеки. 

Бібліотека знаходиться в задовільному стані, потребує косметичного 

ремонту. 

Площа бібліотеки загальна 107 м2, абонемент – 18,2 м2, читальна зала – 

43,3 м2, та книгосховище  – 18,2 м2, кількість посадкових місць в читальній 

залі 50.  
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Звичайно хотілося щоб приділялася належна увага бібліотечній справі 

– від поповнення  фонду сучасною літературою, затребуваними 

періодичними виданнями  до оснащення її сучасною оргтехнікою. 

РОБОТА З КАДРАМИ. 

 СИСТЕМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

Працівники бібліотеки коледжу, постійно підвищують свою 

кваліфікацію, вивчаючи досвід інших бібліотек, щоб впроваджувати нові 

технології в роботу бібліотеки коледжу, набуває навички з використання 

електронних ресурсів в локальній мережі та мережі Інтернет. Саме від їх 

підготовки і кваліфікації залежатиме успіх роботи в нових інформаційних 

умовах. Все це зумовлює необхідність постійного самовдосконалення.  

Життя вимагає від сучасного бібліотекаря, нових додаткових 

професійних навичок: 

 вища або середня спеціальна освіта; 

 навички роботи з комп’ютером на рівні користувача; 

 володіння основними комп'ютерними програмами; 

 знання фонду, оперативне задоволення інформаційних запитів 

користувачів; 

Бібліотекарі коледжу працюють над підвищенням інформаційної 

культури, підвищення кваліфікації включає наступні складові: 

 щоденне самостійне ознайомлення з фаховою методичною 

літературою; 

 участь у семінарах, вебінарах, круглих столах, нарадах бібліотек 

вищих навчальних закладів та фахових передвищих навчальних 

закладів, тощо; 

За звітний рік отримані сертифікати: 

1. Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти 

СЕРТИФІКАТ СС 38282994/2494-22 ВИДАНИЙ Лукашук Інні в 

тому, що вона брала участь в онлайн-семінарі «Бібліотека – центр 
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національно-патріотичного виховання студентів. Бібліотека і 

війна» Тривалість навчання – 8 годин 

2. Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти СЕРТИФІКАТ Серія ОПС-2022 №5801 ВИДАНИЙ 

Лукашук Інні за освітньою програмою інтернет-семінару 

«Особливості діяльності бібліотеки закладу освіти в сучасних 

умовах: запитання та відповіді. Організація роботи з бібліотечним 

фондом» (3 години) 

3. Prometheus СЕРТИФІКАТ ЦЕЙ СЕРТИФІКАТ ЗАСВІДЧУЄ, ЩО 

Інна ЛУКАШУК успішно закінчив(ла) курс «Інформаційна гігієна 

під час війни» наданий викладачами курсу через платформу 

масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Кількість годин - 15 

годин (0,5 кредити ЄКТС). 

4. Prometheus СЕРТИФІКАТ ЦЕЙ СЕРТИФІКАТ ЗАСВІДЧУЄ, ЩО 

Інна ЛУКАШУК успішно закінчив(ла) курс «Критичне мислення 

для освітян», наданий Сергієм Терно, Наталією Степановою та 

Сергієм Горбачовим через платформу масових відкритих онлайн-

курсів Prometheus. Кількість годин - 30 годин (1 кредит ЄКТС). 

 

На сьогодні у бібліотеці ВСП «Рожищенський фаховий коледж 

ЛНУВМБТ імені С.З.Гжицького» працює 2 бібліотекаря які мають 

спеціальну вищу фахову освіту, у 2021 році пройшли курси підвищення 

кваліфікації на курсах ННСГБ НААН 11-22 жовтня 2021 р., та отримали 

сертифікати про підвищення кваліфікації (за час навчання опрацьовано 60 

год.) 

Аналіз роботи бібліотеки  показує, що основні задачі, які ставилися 

перед бібліотекою в цілому виконані. Проте залишається ряд питань, які 

потребують вирішення. Це наприклад питання широкого залучення студентів 

до користування бібліотекою. Актуальним є питання комплектування фонду 

бібліотеки, оновлення фонду галузевої та методичної літератури, збільшення 
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репертуару художньої літератури творами сучасних українських 

письменників, оновлення фонду краєзнавчого напрямку більш сучасними 

виданнями тощо. 

Підсумовуючи варто підкреслити що бібліотека повинна бути 

сучасною, цифровою, доступною, і комфортною. Для цього нам потрібна 

підтримка дирекції.  

В свою чергу будемо діяти активно, оперативно, і адекватно реагувати 

на все що відбувається в житті коледжу.  

 

 

Розглянуто та схвалено рішенням бібліотечної ради 

( Протокол №1  від 16 січня 2023 р.) 

 

 


